

「严管」之险

老彭侃车

有几个朋友埋怨：高峰时段外牌车明文规定禁上高架，可在高架上开车时，常会看到外牌车堂而皇之地驶过。他们认为，这是本市高架道路堵车缘由之一，要求“严管”。

有次我在高架“抛锚”，有机会看到了交警的处罚操作。那天，外牌车似特别多，交警也很尽责，几分钟就能处理一辆违规车，但外牌车仍不断出现，却使这交警难以应付了。可以说，10辆外牌车，他能“抓”住一辆就算好的了。许多外牌车有“经验”，专拣“里道”行驶，这样，站在“外道”附近的交警要穿过车流去拦阻，风险就很大了。

有人说，不是有“电子警察”吗？对，但“电子警察”记录后，违规车要在经过出省道口时才能被检出受罚。如果逢年过节高速公路免费通行，这违规车辆还不一定能被检出。总之，这项“严管”不像我们想象中那么容易。

还有一项，就是外牌摩托车的“严管”。照理说，外牌摩托车是不能进入上海的，即使郊区范围也不能进。但我们看见，城郊结合部乃至市区，外牌摩托比比皆是。交警管吗？管，但风险也不小。有次我亲眼看到交警拦阻一辆外牌摩托车的情景。那车手加大油门、拼命逃离，差点把交警甩倒在地，最后虽被扣住，但见者都捏了把汗。

“严管”有风险。怎样深化科学管理与人性化操作，值得大家动脑筋。特约撰稿 彭瑞高

华晨宝马合资自主品牌之诺的首款车型之诺 1E，于去年年底在广州车展上首发，并且选择了另辟蹊径的电动道路。笔者近日在三亚试驾了这款新车。

之诺 1E 是基于 BMW X1 车身所打造的一款电动 SUV，所以在其身上我们可以看到十分明显的 BMW 特点，当然作为新品牌之诺的首款车型它也拥有了一些属于之诺的元素。比如，在进气格栅方面，华晨宝马没有将宝马的双肾造型移植进来，其使用的是一个设计较为简单的梯形进气格栅。此外，在尾灯造型、后雾灯造型和中央装饰条的设计上，之诺 1E 都体现出了完全属于自己的个性。

当进入到车内后，会发现上深下浅的内饰风格与 BMW X1 同样非常相似。仪表盘方面，之诺 1E 使用的同样是一款平面式仪表盘，但介于其电动车的本质，仪表盘右侧

“马”上电动 别样驾趣

——试驾华晨宝马之诺 1E



的转速表被替换为能量输出表，而下面的油耗表也被电量储存表所替代。

由于有着豪华车的底子，之诺 1E 配置丰富，配备有 8.8 英寸显示

屏、导航系统、蓝牙功能、多功能真皮方向盘、前排座椅电动调节、驾驶座椅带记忆功能、前排座椅加热功能、远近光氙气前灯、雨量感应器及车灯自动开启控制，及“之 Control”

多媒体控制系统等。

与 BMW X1 截然不同的，是在之诺 1E 的车头下，其装配的并不是一台燃油发动机，而是电芯、电池模块和高压动力电池组。从静止到启动的瞬间，电动机便可直接输出 250 牛米的最大扭矩，使车辆可以在 5.5 秒内加速到 50 公里/小时，其最高时速为 130 公里/小时。

驾驶之诺 1E 需要适应的除了无声的加速和瞬间的输出外，还有松开油门后力度非常之大的减速效应。熟练驾驶之后的好处同样明显，那就是刹车的利用率将大幅下降。

对消费者关心的充电问题，之诺 1E 同样考虑周全，不仅可以通家用电来为其充电，华晨宝马还会为车主装配充电桩等配套设施。还值得一提的是，之诺 1E 还提供了基于租赁的整套无忧服务。这种种努力，也使我们看到了未来无忧的电动车生活之雏形。 罗裕

《爸爸去哪儿》随汉兰达抵沪

日前，《爸爸去哪儿》电影版登陆上海，再次掀起影坛情感旋风。电影版《爸爸去哪儿》出场明星并未更换，但为其保驾护航的座驾则变了模样——为“家庭用车新典范”树立全新标杆的广汽丰田汉兰达伴随亲子明星共同现身广州长隆动物园，成为另一个炫目明星。

作为《爸爸去哪儿》电影版指定用车，汉兰达一直以人性化形象为广大车主所熟知。去年年底上线的汉兰达新广告片，以众多的用车生活细节和出游场景编织了旅途精彩和家庭温情。此次与《爸爸去哪儿》电影版合作，更显汉兰达丰富的情感属性：“满载亲情的座驾”和“充满欢乐的旅途”，就是汉兰达给人的首位联想。本次成为《爸爸去哪儿》指定用车，汉兰达以出众的空间优势，容纳下爸爸们的大背包，也将宝贝们的众多日常用具一齐收纳，却丝毫不影响乘坐的舒适性。此外，汉兰达配备了丰富的主被动安全装备，包括 HAC 上坡起步辅助控制系统、DAC 下坡辅助控制系统、符合 ISO 标准的儿童安全座椅固定装置等，这些安全配置令“星爸萌宝”们备感安心。 罗裕

进口标致 4008：法兰西小男生

作为标致旗下的一款进口 SUV 车型，4008 在街上露脸的机会与国产的东风标致 3008 相比少了许多，其大嘴的前脸，紧凑而协调的侧面，饱满敦实的尾部，没有太多的花哨设计，但是还是颇富时尚感，跑在路上还是能吸引不少目光。

标致 4008 的中控台设计样式与某款日系 SUV 很相似，各个按钮的排列样式整齐，给人一种很简洁明了的感觉，很容易操作，但是显得有些缺乏新意。值得一提的是，在外后视镜的视野非常广，在同级别 SUV 车型上是个人小优势。全景天窗是最吸引人的一个地方，虽然不能打开，但是打开遮阳帘之后，天窗的面积着实还是让人很惊艳的。2670mm 轴距提供的宽敞空间也给予了车内人员舒适的保障。从配置来看，标致 4008 基本齐全，但是顶配车型没有配备液晶显示屏，更



没有倒车影像显示，这对一款进口车来说有些失分。

采用具备手动换挡能力 CVT 无级变速器的标致 4008，配合最大功率 110 千瓦、最大扭矩 198 牛米的 2.0L 发动机，在起步和加速阶段都比较平顺，应付日常的城市驾驶没有问题，但是要急加速就比较费劲了，比较激烈的驾驶与它是无缘的。方向盘的指向性虽谈不上精准，但是还算顺手，悬挂系统的调教也更偏向于舒适

性。试驾的这款顶配车型还配有最常见的适时四驱系统，可以应付一般轻度的越野，但是对于太极端的路况也不是万能的，其实标致 4008 更多表现出的是灵活并且稳定的城市属性，适合在城市间游走。

相比国产合资紧凑 SUV，标致 4008 的配置并不差，但进口车的价格使其性价比上并没有优势，如果价格能更亲民，相信喜欢它的人会更多。 阿晖

跨级小车 七彩新宠

——试驾广汽丰田致炫

作为广汽丰田针对中国年轻人特别打造的一款时尚小车，相比于上一代雅力士，致炫在很多方面都做出了积极的改变。笔者日前试驾体验了这款全新小车。

致炫给人第一印象是时尚且辨识度高。正前方凌厉的鹰眼大灯和梯形装饰条，组合出一个霸气十足的“大嘴”造型，个性十足的前脸开在路上确保高回头率。在新车营销策略上，广汽丰田为了闯入年轻人的心灵世界，还选了 7 位人气歌星来代言 7 种不同车身

颜色，或许会对年轻消费者产生不小的杀伤力。

致炫内饰采用了简约、飘逸的丝巾扣设计理念，仪表台面板从两侧 A 柱向中控台交汇集结，营造出宽敞大气的空间视觉；控制面板、多功能方向盘和车门内饰板多处的亮银饰条，配合三幅式炮筒设计仪表盘、亮银色装饰方向盘，既个性又富于科技感。

主打年轻路线的致炫除了年轻牌之外，还打出了同级别空间最大的传统必杀技，

2550 毫米的轴距，已经逼近 A 级车行列了。坐进车厢，可以明显感受到宽大的内部空间，明显优于 A0 级小型车市场上其他竞争对手，令人产生了小车大空间的越级感受。

配置方面，致炫则全系配备可 6 向调节的驾驶座椅、EPS 智能助力转向系统、运动型前扰流板和全尺寸备胎等配置。高配车型则配备多功能方向盘、智能电动天窗、智能钥匙以及定速巡航系统等。

在试驾过程中，致炫全新动力及其超低油耗所带来的理想驾乘享受：提速快、动力充沛、油耗低令人印象深刻。1.3L 手动车型可实现百公里 5.5L 的超低油耗，而 1.5L 自动挡车型也仅为 5.7L。

在亲身感受之后，致炫从实用性再到驾驶感受都有着不俗的表现，加之 7 万-11 万元的诚意售价，相信能够吸引到一部分主张实用的年轻消费者。 罗裕



GLASSHOUSE GARDENS 伦敦脉搏地段 尽享生活便利
STRAFORD LONDON

Glasshouse Gardens

Stratford Station, Stratford International, The International Stadium

项目展会
2014年2月22至23日(周六至周日)
上午10时30分至下午6时
地点:上海明天广场JW万豪酒店五楼小宴会(南京西路399号)

开发商
Lend Lease LCR
欲知更多详情, 请浏览
www.colliersresidential.com/5210

- Glasshouse Gardens公寓位处伦敦，您能充分体验奥运后的城市魅力
- 伦敦交通最为便捷的区域之一，地铁、铁路及多线道路网络连接伦敦各区，便捷可达 Kings Cross St Pancras 站（可换乘欧洲之星）
- 330个新单元包括单间、1房、2房、3房及尊贵顶层特色户
- 全部单元均设户外空间，大部份单元可饱览伊丽莎白女王奥林匹克公园、金融城及金丝雀码头的壮丽景观
- 相邻全欧洲最大的城市购物中心 Westfield 商场
- 逾37万平方米新办公空间，及 Stratford 区域 5英里内的5所大学带来强劲租务需求
- 徒步直达伦敦繁忙交通枢纽 - Stratford 站，一站连接多条线路，包括：
 - 2条地铁 - Central & Jubilee Lines
 - 3条铁路线路
 - 2条 DLR 路线
- Crossrail (预计2019年启用)
- 项目预计首批竣工时间为2016年春季至夏季，至2017年完全落成

Colliers
INTERNATIONAL

上海市淮海中路300号香港新世界大厦16楼
邮编: 200021
电话: +86 21 6141 3688
传真: +86 21 6141 3699

上海
王璐 (021) 6141 3520
bunny.wang@colliers.com

李丽娟 (021) 6141 4340
jenny.lee@colliers.com

北京
黄薇蓉 (010) 8518 1633*702
elsa.huang@colliers.com

许嘉淇 (010) 8518 1633*703
jiaqi.xu@colliers.com